

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Продолжение изощрений милашки

На дворе декабрь. Я уже опытная дама в сексе и перевоплощение. Моя дырочка уже почти полгода как не девственница, и я чувствую себя настоящей женщиной.

Научилась получать по несколько оргазмов подряд. Избавилась от внутреннего отвращения после слива из моего птенчика. Чувствую, как легко могу трахаться целый день на пролёт, не теряя сексуального настроения. Ощущаю себя настоящей секс машиной!..

Начала изучать в Инете про женские гормоны &#8212; эстрогены, и их предназначение. Оказывается, чем больше эстрогенов вырабатывает организм, тем меньше возбуждается мужской орган, меньше волос на теле, голос не садится и остаётся высоким, мышцы становятся мягче, а форма тела более женственной. Эстрогены и другие женские гормоны выделяются при правильной диете: бобы, овощи и фрукты, с ограниченным количеством мяса. А ещё ароматерапия с эфирными маслами шалфея, базилика, лаванды и параллельное занятие йогой стимулируют их выработку. И наконец регулярный секс и получение женских оргазмов также насыщают организм женскими гормонами. Я как будто это знала, что испытывая каждый очередной оргазм, ощущаю себя женщиной все глубже и глубже!

Имея хорошую пластичность и гибкость с удовольствием начала заниматься йогой насытив комнату ароматами шалфея, базилика или лаванды. Села на диету.

Также однажды услышала как мама жаловалась подружке по телефону, что из-за сбоя цикла ей прописали гормональные, но пропив неделю, начала поправляться. Остановилась и дня через три проблема ушла, всё восстановилось, а двух месячный курс остался.

Я подробнее на сайте уточнила инструкции и пропила курс. Чувствую в себе девушку обожающую мужчин и секс.

От диеты и частой дочки моя талия уже словно тростинка. Тело принимает более девичьи формы, нежные и округлые. Голос остается высоким и женским, не садится.

Волосы отросли уже почти до лопаток.

Научилась депелировать и депелировала сама всё и везде, от чего волосики оставались нежными и тонкими, как пушок еле заметными. При этом не могу сказать, что я волосатая, даже наоборот от природы я скорее всего безволосая.

Обожала крашиться и делала это уже легко и профессионально, думаю, лучше многих девушек. А также стала профи в маникюре и педикюре. У меня, благодаря пианино, длинные тонкие, пальчики с вытянутыми красивыми ноготочками и узкая ступня с ровными пальчиками, аккуратненько сложенными по длине. Мне позавидовали бы все девушки на свете. Так что на каблучках я смотрелась словно классной секси топ моделью!..

Однажды в фильме увидела как девки пользовались анальной пробкой. Тоже захотелось. Искала-искала и наконец нашла, кстати в том же шкафу на балконе. Древний графин со стеклянной, каплевидной формы крышкой, с диаметром в самом широком месте сантиметров четыре-пять. Подумала, крышка отлично подойдет. Смазав, всунула. Она оказалась тяжёленькой, её сложно было удержать внутри, но от этого наслаждение оказалось ещё больше.

Очень понравилось ходить на каблучках с пробкой в дырочке. С каждым днем походка становилась всё более уверенной. Очень люблю дефилировать по квартире в образе Олеси, двигаясь от бедра, в чулочках с пробкой в попочке и в фартучке поверх нижнего белья.

Обожаю при этом убираться, готовить, мыть посуду. В общем заниматься хозяйством, чувствуя себя молодой секси хозяйкой-женой, получая огромное удовольствие от процесса.

Даже пробовала вешать белье, высунувшись из окна на балконе, иногда только накинув рубашку или даже без, рискуя быть застигнутой, конечно же, но от этого адреналин зашкаливал. И все работы по хозяйству, безусловно, заканчивались хорошим сексом!

Мама заметила изменения в доме и хвалила говоря, что стал уже совсем взрослым!

Продолжала искать идеи для улучшения секса в сторону реалистичности. Конечно, хотелось настоящего мужика, чтобы реально долбил.

В воображении были всякие знаменитости, соседские мужики или случайно понравившиеся на улице или в транспорте. Однако пока не могла решиться

Следующая идея пришла, как у Тютчева, после грозы в начале мая. Закрывая и зачехляя зонт, провела рукой сначала вверх, затем вниз вдоль по зачехленному зонту. Приятный такой, гладкий, мягкий, немного поддается в стороны и во внутрь. Не такой твердый как трубка или швабра, по ощущению показался больше похожим на настоящий член.

Подумала чехол можно наполнить ватой или паралоном, надеть презик и должно получиться. Вернувшись домой все как обычно: гигиена, преобразование в Олесю. Набила туго чехол зонта куском паралона. Получился огромный на всю длину и ширину чехла дилдо, в диаметре сантиметров шесть, а в длину почти тридцать, как у чернокожего из порно.

Восторг был неописуемый и я дико возбуждаюсь, сердечко уже выпрыгивает из груди. Надеваю презик ртом и заглатываю. Отлично получается, мягкий, поддается. Завожусь все больше и больше. Немного пососав, добавляю смазки и начинаю вводить в мою уже знающую члены дырочку. Сначала всё идет хорошо, уже внутри почти на сантиметров шесть-семь. Как вдруг стопарится, начинает гнуться и мяться. Ломается в руке, не хочет лезть дальше, не хватает упругости.

Думаю, нужен какойнибудь стержень. Вспоминаю, недавно купили новую грелку-клизму с комплектом насадок. Одна из них была длиннее других и немного расширялась в головке. В то момент я еще подумала, смогу ли использовать её в качестве члена, но в итоге оценив, что даже с учетом утолщения, будет слишком уж тонкий, потеряла к ней интерес.

Но теперь в качестве стержня, отлично подходит. Быстро разобрал, собираю с насадкой внутри. В добавок резинкой от денег в сантиметрах четырех пяти от начала фиксирую между собой чехол, паралон и насадку, чтоб держалось покрепче.

В итоге в руках держу чёрный, настоящий член, с чётко очерченной головкой, в меру упругий и в меру мягкий, по длине насадки более двадцати трёх сантиметров, а в ширину также шесть &#8212; отличный размер. Отчего получаю очередная дозу адреналина.

Около двух часов сосу, лижу, ласкаю и трахаюсь с этим новым членом. Поймала массу новых, позитивных и сексуальных эмоций, которые знаю, что добавляют мне женских гормонов! И наконец запыхавшись, всовываю его почти целиком и развернувшись на спину, сливаю сперму себе на лицо и в рот, уже обычным на тот момент агрегатом. Глотаю, размазываю её. Это был пик моего блаженства! Мысль о том, что моя попка, заполнена двадцатью сантиметрами при толщине в шесть приводит к невероятным ощущениям и эмоциям, накрывая меня огромной волной.

Я в улёте!..

Очнувшись, всё как обычно душ, уборка всего по местам. Мой новый Инструмент тоже пришлось разобрать, чтобы освободить чехол от зонта.

Само собой пришла мысль, чтобы не разбирать нужно сшить чехол и почему бы не больше, два или три

Снова поле моего поиска шкаф на балконе. Порывшись нашла старые шторы темнобежевого цвета. Идеально подходит. Материал гладкий, крепкий и цвет в тему. Сняла мерки и сшила три чехла. В выходные поехала на барахолку и с трудом нашла и купила один за другим ещё два точно таких же наконечника для грелок. При покупке второго, беру его в ротик, как свистульку и дую, вернее продуваю насквозь. Очередная идея осеняет меня. Нужно в презервативах и в чехлах сделать отверстие, чтобы подсоединив большой шприц с нижней стороны наконечника, можно будет выстреливать им струю под давлением, как из настоящего члена. По дороге домой от предвкушения струи спермы, внутри живота мурашки, а в попке работает пробка. В аптеке на квартале купила три больших шприца. Войдя в дом, вставляю шприц в насадку, плотно входит. Набираю воду и пробую давить, получается отличная струя. До вечера дрожа, кое как заполняю три шприца. И заранее предвкушаю как завтра на меня кончат сразу три мужика!

Утро воскресенья, мама на дежурстве. А я проделав свой обычный моцион обращения в Олесю, начинаю свою секс эпопею, в конце которой меня ожидает три струи спермы, которые я буду ловить ротиком!.. Эпопея длилась больше трёх часов, словила не один оргазм. Обглоталась, размазала по щекам и телу. Один член выстрелила в попку, чувствуя как сперма заполняет мои внутренности, словила новую эмоцию и новые ощущения! Какое блаженство! Очнувшись уже знакомое приятное послевкусие и чувство стягивающей кожи от полувысохшей спермы, лучше любого крема. И новая позитивная реакция на лужицу спермы вытекшей из моей девочки.

Кстати, позже сшила чехол для своей швабры с небольшой прослойкой из паралона. Отчего член стал толще, но трах мягче и нежнее...

Зима почти прошла. Я вся и внутри и снаружи уже женщина, никаких мужских желаний и ощущений.

Голос, благодаря гормонам, вырабатываемые диетой и упражнениями йогой, остается высоким, практически женский.

Из зеркала на меня смотрит молодая профессионально ухоженная блондинка, с классным маникюром и педикюром. Постоянно выходя из дома наносю бесцветный, укрепляющий лак, моим ногтям завидуют все девки.

Научилась пользоваться плойкой, феном и другими женскими штучками для волос, так что прическа моя всегда на высоте.

Пробку вставляю всё чаще и чаще, уже не могу без неё обойтись, особенно когда сильно поднывает внизу живота и свербит в попке.

Теперь мой внутренний мир занимает только как оставаться красивой, привлекательной и услужливой леди. Как лучше ублажить своего принца. Правда у меня его не было, но было четыре любимых агрегата.

Научилась управлять своим писуныком. От диеты и постоянном нахождении в щитке он оставался не большим. Почти не встает, так как в дни заготовки спермы я его так задрачиваю, что он еле справляется. Да и мужских гормонов ему явно не хватает.

Так что кончаю чисто по женски, знаю уже как и какими эмоциями себя завести и довести до оргазма, получая при этом все больше женских гормонов

На дворе 23 февраля отец в подарок привозит мне большую тяжелую боксерскую грушу с

крючком, для подвески на турник. Турник у нас был еще со времен, когда я занималась гимнастикой. Думаю у многих в квартирах, а именно в коридоре имеется закрепленный между стенами турник.

Отец, полагаю, считал что пришло время поставить удар и научиться постоять за себя и за свою девушку. И груша будет самой востребованной вещью для его сына. И он оказался прав, но только не для сына, а для дочери&#8230;

Она принесла мне массу самых ярких и разнообразных впечатлений, ощущений и эмоций!..

Я даже дала ей имя &#8212; Артур, мой король Артур!

Начну с самого начала. На следующий день я с трудом повесила Артурика на перекладину, но без всякого энтузиазма, скорее всего для того, чтобы отдать дань подарку отца. Считала, девушкам не пристойно наносить удары кулачком и вообще драться. Сделав одну серию ударов ладонями и оттолкнув напоследок, уже развернувшись чтобы уйти, немного наклонилась, чтобы подправить чулочки. И в этот момент ощущаю толчок прямо в оголившуюся попку с такой силой и массой, что еле устояла на каблучках. Представляю как и с какой мощностью мужик может входить и долбить меня сзади, насаживая по самые помидоры. Тут же смекнув, вытаскиваю шприц и пришиваю к одному из членов толстый матерчатый ремень, старый Райфл, кто помнит. Пристегиваю его к груше, примерно на высоте своей попки. Впервые встаю на колени чтобы взять в рот. Сладкое волнение и возбуждение проносится сквозь тело. Чувствую, что теку как женщина. Сосу минутку, другую.

Останавливаюсь и думаю, а где ж его ноги. Бросаюсь в комнату за своими самыми толстыми стоячими джинсами. Надеваю на него. Пропустив член в расстегнутую ширинку, застегиваю ремень. Концы штанин утапливаю в кроссы. Сверху накидываю рубашку и застегиваю её. Вуаля, настоящий мужик мой король &#8212; Артур.

Я снова на коленях и с удовольствием причмокивая сосу головку, вылизываю ствол, с силой обняв своего Артура руками, пытаюсь целиком заглотнуть его член. Чувствую себя его плюшкой, его королевой и рабыней одновременно. Желая максимально доставить ему наивысшее удовольствие. Наверное прошел час, коленки уже занемели, губки опухли, а я все сосу и сосу, как будто нахожусь в глубоком трансе&#8230; Испытываю истому в низу живота, а попка стонит, прося большего. Поднимаюсь раздвигаю стринги. Немного смазки и направляю член в мою девочку. Затем обхватив руками своего Артурика за его спину прижимаюсь к нему попкой, одновременно насаживаясь на его член. Он легко входит на всю длину и при этом никакой боли, только экстаз! Нагибаюсь, слегка отталкиваю Артурика попкой и выгибая спинку подставляюсь. Он под своей тяжестью возвращается и вгоняет в меня свой член. Повторяю чуть сильнее и он возвращаясь и вгоняя хлопает мою попку еще сильнее.

Добавляю силу и темп. Несколько раз в процессе от слишком сильных толчков, член выскальзывает из попки. Снова подстраиваюсь, нахожу нужный ритм и силу толчка. Мысль что меня первый раз долбят, сводит меня с ума. Рядом с полки беру второй член, наполненный спермой и начинаю им трахать свой рот. Меня накрывает серия волн, все тело дрожит. Спускаю сперму, глотаю и размазывая, падаю на пол!.. Очнувшись смотрю снизу на своего принца-героя и в мыслях благодарю его за мощный оргазм!

Уже глубокий вечер&#8230;

Взглянув на ствол, вижу чего то не хватает. Метнулась в мамину комнату взяла гольфик телесного цвета, наполнила паралоном и стянула резинкой для денег, разделив их

посередине. Натянула на них презик и привязала снизу к члену, спрятав узлы. Получились отличные яйца.

Снимаю Артурика с турника и ложу на кровать. И новое не терпимое желание накрывает меня. Нагибаюсь беру губами головку и начинаю сосать, лизать и заглатывать по всей длине ствол, торчащий из брюк, при этом крепко зафиксированный, словно у настоящего мужика. Одновременно беру яички. Ох, как приятно ласкать их ладошкой, вылизывать и брать целиком в ротик. Так прошел час, а может и больше. Поднимаюсь, перекидываю ножку и согнувшись а коленях седлаю своего Артурика. Ни разу до этого не было так удобно насаживаться. Не нужно было руками удерживать член, они были свободны. Коленки согнувшись присели в удобном положение, чего раньше никак не удавалось.

В общем скакать было удобно. При этом меняя положение, то выгнув спинку и закинув руки за голову, то оперев их в грудь Артура, или ложась и обнимая его, скачу потеряв счёт времени, всё наращивая и наращивая темп!.. Довожу себя до бешенства, до иступления, до изнеможения, визжа от удовольствия, восторга и блаженства!

По ходу сосала второй заполненный член. Не помню как слила его сперму в рот, и также плохо помню как не высовывая, расстегнула ремень и присоединив третий шприц, кончила в себя, в свою девочку и застегнув продолжила. Всё на автомате. Была в таком трансе, в таком экстазе, что даже не знаю сколько оргазмов поймала, пока не рухнула на него без сил и отключилась. Проснулась, вернее разбудила мама, вернувшаяся с работы. Ответив сквозь дверь, что не важно себя чувствую и останусь дома, развернула голову и посмотрелась в зеркало. Лежу сверху на Артурике с членом в попе. Видно так и проспала с ним внутри. Волосы в растармашку, тушь потекла, видно визжала до слёз. Помада размазана, губы разбухшие, чулки съехали с ляжек. По всему лицу высохшая сперма. В общем вид самой последней шлюхи, которую хорошо поймали.

Так оно и было, подумала я, удовлетворенно слезая с члена, а в догонку стекающая из моей девочки сперма в качестве доказательства.

Попка благодарно зудела. Первый раз трахалась до утра и отключилась аж до прихода мамы. Хорошо, что все закончилось в моей комнате и все было здесь. Правда у мамы в комнате оставила не большой беспорядок, особенно на трюмо. Мама заметила и намекнула, спросив не приводил ли подругу. Да думаю, подруга была, да ещё ох какая штучка!..

А каков король! Мысленно поблагодарила отца&#8230;

Далее развращаясь, пробовала крепить по два члена с разных сторон. На один насаживалась, а второй ласкала орально. Делала ложе из стульев под Артуриком, ложась на спину и закинув ножки, попкой долбилась, раскачивая его. Всегда заканчивала залившись спермой.

Однако мечтой так и осталась одна не достижимая поза. Которая, думаю, именно по этой причине, стала моей самой любимой!.. Просматривая эту сцену в порно, особенно тащусь: Девка, ухватившаяся за шею или плечи мужика и охватив его талию ножками висит на нём. А он стоя насаживает её на свой кол поддерживая за попку. Мужиков, кстати может быть двое и тогда насаживают её сразу на два кола, что ещё круче.

Но несмотря на Артурика и мои изобретения чувствую, что пресыщаюсь, что уже чего то не хватает&#8230;

Думаю, девочка выросла из игрушек, хочется настоящего, сильного мужика. Горячего жеребца с мужским запахом. Чтобы вкусить настоящий член и глотать размазывая чужую, обжигающую сперму!..

А это уже другая история, продолжение последует&#8230;